

光棍节,去假面单身party约会

名额有限,期待“脱单”的亲们赶紧报名吧,现场牵手还有大礼相送

本报11月3日讯(记者 曲彦霖 孙淑玉) 圈子太小,异性太少?没有桃花,没有约会?今年光棍节你还是孑然一身吗?那么来参加本报为广大单身男女们量身打造的“假面单身party”吧!11月10日,想要“脱单”的亲们一起来约会。戴上面具,揭开真心,让光棍节变成浪漫的情人节!报名咨询电话6879060。

面对家人催促和期盼的眼

神,你的内心是否也在默默接受着孤单的煎熬?不要再犹豫徘徊,不要再羡慕一对对洋溢着幸福表情与您擦肩而过的情侣,也不要企图用加班假装忘记“光棍节”,现实很残酷,要么在节前脱单,要么一天后过节!现在就有一场特别的约会摆在眼前,您不想参加呢?

11月10日,本报将在度上酒吧(芝罘区市府街74号)举办一次

限量版“假面单身party”,限制报名人数100人,男女嘉宾对半。

所有报名嘉宾凭票戴面具入场,到场男女嘉宾都带着同样的期许入场,所以不必感觉尴尬或者放不开。这是一场自由的盛宴,本报将为您营造一个浪漫的约会空间,一系列劲爆有趣的互动游戏,现场牵手还将有丰厚大礼相送。具体细节稍后将为您揭秘。

您是否已经隐约感受到这次party的神秘气息?只要您的年龄在20-35岁之间,有一份稳定的工作和固定收入,学历专科及以上,都可报名参加“假面单身party”,报名时只需携带个人身份证和单身证明,到报名点填写报名表,报名费50元。

它将是一个约会的天堂,不会让您失望,如果您有兴趣,快拨打电话6879060报名吧!

头条链接

参加Party的亲来这里报名

- 1、齐鲁晚报·今日烟台记者站(芝罘区环山路3号润利大厦1603室),报名咨询电话6879060,15106456961;
- 2、幸福发行站:烟台芝罘区环海路23号,烟台广播电视台社印刷厂院内(国家电网与石油库夹道往里走300米),报名咨询电话15563860708;
- 3、开发区发行站:开发区珠江路37号金城小区网点,报名咨询电话15563860770;
- 4、福山发行站:福山区福海路中段美迎美家一楼,报名咨询电话15563860770;
- 5、牟平高新工作站:商业大厦西100米百盛烧烤旁,报名咨询电话15563860673。

宝贝玩得嗨,父母忙着拍

子豪幼儿园闯关寻宝活动吸引了200多名宝宝参加

本报记者 阳佳

一会儿在森林里寻找宝藏,一会儿置身海洋世界拯救动物……11月2日上午9点,由本报携手子豪幼儿园共同举办的大型幼儿闯关活动在子豪幼儿园内举行。活动现场火爆异常,共有200多名宝宝在父母长辈的陪同下英勇闯关寻宝。

►亲子互动游戏让家长 and 宝贝都乐在其中。 本报记者 韩逸 摄



现场>> 游戏丰富多彩 闯关最受欢迎

2日上午9点,尽管烟台下起蒙蒙细雨,但丝毫没有影响到宝贝们的热情。据子豪幼儿园园长陈安东介绍,现场共有200多组家庭近1000人参加,更有父母早早带着孩子从福山区等地赶来。

园方在六个大教室里安排了披萨超人、亲子搬运工、智力爆炸赛等10个闯关游戏,宝贝们闯关成功后可以去二楼寻宝,并领取神秘礼品。

上午9点半,闯关教室里热闹非凡,宝贝们化身智慧天使,在闯关游戏上冲锋陷阵。“闯关游戏大家一起玩,所以我女儿特别喜欢。”家住福山区锦绣山庄的栾女士说。

宝贝>>玩得很开心,还结识了新朋友

“知道今天要来玩游戏,四点就爬起来了。”莱山区的年轻妈妈智慧说,女儿冯智今年5周岁半,在读大班。自己在报纸上看到闯关游戏后,打算周六带着女儿来。

听到消息后,平时赖床的宝贝凌晨四点就爬了起来,要

妈妈赶紧带她出门,被妈妈劝说半天才重新睡下。一赶到这里,宝贝就玩开了。

置身游戏的世界里,这些同龄孩子兴奋极了。在“披萨超人”游戏现场,四个宝贝被分成一组,每位宝贝分得一种披萨材料。宝贝们需要与其他队

友交换食材,凑够四种才能“做出”一张披萨。3岁的史沂可玩得也不亦乐乎。

“好玩!”面对记者的采访,小沂可奶声奶气地说,“我还认识了3个新朋友,我们要去玩滑梯了。”尽管刚认识不久,许多小朋友自来熟,已经打成一片。

父母>>亲子时光很难得,拿着手机拍不停

“妈妈,你应该站过来一点。”在“亲子搬运工”游戏现场,6岁的孟丽小朋友对妈妈说,“好,好,妈妈听你的。”“亲子搬运工”要父母跟孩子合作,搬运6个气球。家长和孩子背对背,用绳子将两人勾连起来,分别从自己前面的盆里拿好气球,沿着固定“轨道”一同搬到

目的地。
“哎呀,玩得我都出汗了。”孟丽的妈妈笑着说。由于平时工作忙,孩子由爷爷奶奶带,自己很难与孩子一同玩乐。这次的闯关活动刚好在周末,便带着孩子高兴地赶来,“跟孩子玩得感觉非常好。”
“周末了正好赶上自己有

时间,当然要亲自带着孩子来玩。”宝贝们闯关,爸爸妈妈也没有闲着,手机、相机,甚至是平板电脑齐上阵,追着孩子的后面拍。

芝罘区的许先生更是左手手机,右手DV,忙个不停,“一定要拍下来,留作纪念,我还录了好长一段呢。”

劳斯莱斯幻影加长版助阵烟台冬季车展



劳斯莱斯新的幻影家族系列中,加长版顶级超豪华汽车经过设计团队的精心设计与构思,不仅更新配备了最尖端技

术,还对本已无可匹敌的传动系统进行了再度提升,让您尽情体验“力臻完美”的盛驾。动力方面,新8速自动变速

箱和后差速器,搭载先进的直喷V12发动机,带来卓越驾驶动力,同时兼具劳斯莱斯汽车幻影车型运行中的完美静谧。

结构方面,铝合金空间框架进一步提升,加装加强杆;这为幻影轿车新增的运动型选配提供了平台,这些配置包括更硬的悬架,可见排气管,加厚方向盘,改装变速器选配和线性制动特性。

环保方面,全系车型燃油经济性提高10%,二氧化碳排放量从每公里385克下降至每公里347克。

安全方面,前门侧储物槽变小,设计中增加了防震垫,但在30°侧冲击试验中,撞击力分布却更为均匀。

专业技能人员 招聘会5日举行

本报11月3日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 曹玉洁) 5日,烟台市人力资源市场将举行“烟台市专业技能人员招聘会”,百余家企业将提供1190多个用人单位,招聘岗位主要有国际贸易、行政人事、电子技术人员、计算机工程技术人员、销售经理等80多个专业工种。

芝罘区法院 启用文书纠错系统

本报11月3日讯(记者 王晏坤 通讯员 任泽英 刘国军) 为进一步规范裁判文书写作,11月3日,芝罘区法院正式启用人民法院司法文书纠错系统软件。该软件系统具有新法规修订更新、错别字校对、规范司法文书格式等强大的全面校验功能,将其广泛运用到裁判文书的制作和校对工作中,能够帮助法官摆脱了大量简单重复劳动,从而提升法官的办案效率。

烟台市博物馆 公开招聘讲解员

本报11月3日讯(通讯员 宫政 记者 蒋慧晨) 为大力推动烟台市“胶东红色文化”建设和宣传工作,烟台市博物馆近期将面向社会公开招聘讲解员,招聘条件为30周岁以下、具有大学本科学历、学士学位,普通话标准,五官端正,形象好,男身高不低于175厘米、女身高不低于165厘米,不限性别,不限专业,不限户籍。网上报名时间为2013年11月11日开始。

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199